Відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік


 Загальні відомості: сільський голова Малостидинської сільської ради Король Людмила Аполлінаріївна.
Члени сім’ї декларанта: чоловік Король Б.М.
Відомості про доходи: загальна сума сукупного доходу декларанта, одержаного (нарахованого) з джерел в Україні, склала 66498 грн., загальна сума сукупного доходу членів сім’ї декларанта одержаного (нарахованого) з джерел в Україні, склала 55943 грн.
Відомості про нерухоме майно: у власності декларанта нерухоме майно відсутнє.У власності членів сім’ї перебувають земельні ділянки загальною площею 16068м², житловий будинок загальною площею 73 м².
Відомості про транспортні засоби: у власності чи користуванні декларанта не перебувають транспортні засоби. У власності членів сім’ї декларанта перебуває мотоцикл  «Куnlon” 150 см3; 1,2 м, 1913 року випуску. 
Відомості про вклади в банках, цінні папери та інші активи: сума коштів на рахунку у банках у власності декларанта  584 грн., сума коштів на рахунку у банках у власності членів сім’ї  декларанта 101207 грн










Загальні відомості: секретар Малостидинської сільської ради Хомич Людмила Іванівна.
Члени сім’ї декларанта: чоловік Хомич В.Ф., син Хомич М.В., свекор Хомич Ф.Ю., свекруха Хомич В.В..
Відомості про доходи: загальна сума сукупного доходу декларанта, одержаного (нарахованого) з джерел в Україні, склала 49030 грн., загальна сума сукупного доходу членів сім’ї декларанта одержаного (нарахованого) з джерел в Україні, склала 51470 грн.
Відомості про нерухоме майно: у власності  чи користуванні декларанта нерухоме майно не перебуває .У власності членів сім’ї перебувають земельні ділянки загальною площею 68573м², житловий будинок загальною площею 88.8 м².
Відомості про транспортні засоби: у власності чи користуванні  декларанта не перебувають транспортні засоби. У користуванні членів сім’ї декларанта перебуває легковий автомобіль PEGO-PARTNER, 1,9 см3,80 кВт, 414 см., 2002 року випуску. У власності перебуває Мотоцикл ММВ№, Минськ 3.11215 Піонер, 125 м3., 7.36(10) кВт, 123 см., 2006 року випуску.
Відомості про вклади в банках, цінні папери та інші активи: коштів на рахунку у банках у власності декларанта  немає, сума коштів на рахунку у банках у власності членів сім’ї  декларанта 10941 грн
